

我区发布《规范养犬管理工作通告》

为全力推进文明城市创建,切实加强养犬管理,减少因饲养犬只引发的治安问题和社会纠纷,保障公共安全,维护社会稳定,按照区委、区政府相关部署要求,公安机关会同相关部门在前期充分调研的基础上,专门制定了《规范养犬管理工作的通告》。《通告》对城区养犬的重点管理区、数量及品种、养犬行为、流浪犬收容、狂犬病防治、法律责任等进行了规范,于2020年1月1日起实行。

《通告》针对养犬干扰他人正常生活、驱使犬只伤害他人、未按规定进行免疫接种、饲养犬只污染环境等4类违法行为明确了法律责任。同时要求养犬人对犬类的责任,减少城区流浪犬数量,防止疾病发生。市民发现无主犬、流浪犬等犬只,可打110或者81091199,110指挥中心同步通知辖区派出所和常州犬只留检所人员到达现场,由辖区派出所民警走访问周边人员,判定犬只是否为流浪犬、无主犬,后由常州犬只留检所人员进行收容,收容后送常州市犬只留检所救助。收容犬等可由符合条件的个人和单位予以收养。

据了解,从1月1日起,城区将广泛进行深入摸排建档、集中免疫证登记发放工作,对行动不便的孤寡老人和残疾人将提供人性化上门服务。4月1日至10月31日,由区养犬管理工作领导小组组织公安、城管、农业农村、市场监管等部门开展集中整治,严厉查处违法养犬,违反免疫接种养犬,收容无主犬、流浪犬等行为,查处非法犬只经营行为和取缔非法犬只经营场所,提升城市品质和文明形象。
李蕾

政策解读
ZHENG CE JIE DU

城区养犬重点管理区范围
钱资湖大道以北、良常路以南、新丹金溧漕河以东、金湖路以西这一闭合区域,整治工作也将在重点管理区内进行。

养犬人携带犬只出户规定
携犬外出应当束犬绳,由成年人率领,并主动避让老人、残疾人、孕妇和儿童;及时清除犬只便溺;及时制止犬只吠叫和攻击行为;不得携犬进入学校、医院、商场、商业街、饭店、展览馆、影剧院、体育场、游乐场及风景名胜等公共场所;不得携带犬只乘坐公共汽车,携带犬只乘坐小型出租车应当征得驾驶人同意,携带犬只乘坐电梯应当避开电梯乘坐高峰时间。

限制养犬种类
提倡养犬人每户限养一只犬。在养犬重点管理区范围内禁止饲养藏獒、大丹犬、牛头梗等30种危险犬,以及其他由公安机关、畜牧兽医部门认定的体高(四肢站立时从地面到肩部最高点的距离)超过61厘米的成年犬种。在今后工作中,对需要鉴定的禁养犬品种,由区公安和农林部门共同进行认定。对于新增的禁养犬品种,将及时进行调整并公布。

狄志强带队开展春节双拥慰问活动

(上接第一版)
随后,狄志强又看望慰问了区人武部和预备役通讯营官兵。过去一年,区人武部始终把抓准备谋打赢作为第一要务、第一责任,出色完成了地方征兵、训练比武等各项工作,为地方长期和谐稳定做出了积极贡献。狄志

强希望区人武部官兵在认真做好常态化军事斗争准备的同时,积极参加和支持地方经济建设,继续做好抢险救灾、应急维稳和扶贫帮困等工作,为金坛实现在苏南板块持续快速崛起作出新贡献。
当天上午,区领导陶伟、王

晓航走访慰问了区消防救援大队,区委常委、政法委书记孟敦祥走访慰问了韩荣照将军的父母与武警东岗中队,副区长朱霞走访慰问了武警金坛中队、戴陆伟将军的父亲与区军休所。
邵桢

区领导慰问道德典型和新闻文艺界人士

本报讯 1月17日上午,区领导刘明江、陈伟刚走访慰问了我区道德典型和新闻文艺界人士,向他们致以亲切问候和新春祝福。
区领导首先慰问了金坛刻纸国家级非遗传承人杨兆群。杨兆群是金坛刻纸工艺师,是国家非物质文化遗产项目剪纸(金坛刻纸)代表性传承人、省工艺美术大师、省特色文化标兵。杨

兆群策划发起的剪纸巨幅百米长卷《大运河》,首次联合大运河沿线6省2市11位剪纸艺术家,围绕“大运河”历史和地域文化这一重大题材,耗时一年半,通过不同的剪纸艺术风格和地域特色共同创作完成。随后,区领导还先后慰问了著名书画家范石甫和新闻文艺界人士葛晖文。范石甫现为国家一级美术师,中国美术家协会会员、中国书法家

协会会员,2017年入选首批“金沙文化名人”。
区委常委、宣传部长刘明江对道德典型和新闻文艺界人士传承和发扬优秀传统文化,勇于担当个人责任、家庭责任、社会责任的崇高精神品格表示赞扬和肯定,希望他们继续大力培育人才,继续用实际行动做好中华优秀传统文化和社会正能量的践行者、传播者。
李蕾



新春佳节即将来临,区审计局开展关爱农村留守儿童家访慰问活动,为结对的社头小学留守儿童送去了课外书籍、保温杯和新春大礼包,详细询问孩子们的学习生活情况以及困难问题,着力帮助解决,并祝孩子们度过一个欢乐喜庆的春节。
陈玉婷 李静艳 孙蕾

2020金坛年货广场暨扶贫特产展销会举行

本报讯 1月17日—1月19日,2020金坛年货广场暨扶贫特产展销会在茅山竹海金坛特产馆门前广场举行,同时举行陕西北路企业与我区餐饮商会扶贫特产采购协议交换仪式、消费扶贫特产认购集中发放仪式。区人大常委会副主任王艳红参加活动。
此次年货集市共聚集展位30个,汇集金坛、宁陕石泉及省内外名特优农产品千余种,联合各大知名农产品生产加工企业、

专业合作社、家庭农场抱团闯市场,将优质、安全、健康、实惠的农产品带给金坛市民,进一步做大做强金坛农产品销售服务平台,持续打响金坛农产品区域公用品牌,助力消费扶贫。
除集中展销东西部协作陕西北路石泉农林特产及新疆内蒙的农牧特产外,正宗人放天养的长荡湖大闸蟹、鱼类等野生水产品受到广大市民喜爱,掀起了市民办年货的又一波高潮。
蒋建君 周锦霞

区总工会：凝聚职工群众 奋力推进金坛跨越发展

本报讯 1月16日上午,区总工会召开2019年度工会工作总结会议,回顾2019年工会工作并部署2020年主要工作任务。区委常委、政法委书记孟敦祥参加会议。
2019年,区总工会围绕区域经济发展战略,以技术创新、技能提升为重点,以技能大赛、职业培训为依托,积极开展各项立功竞赛,深入推进“服务职工创新创业促进工程”,为全区创新创业增添活力。深入开展“企业

和谐劳动关系”创建,扎实推进依法维权服务职工。同时,以让每一位职工都有“家”为目标,推动工会组织和服务有效覆盖,全区新增基层工会30家,发展会员5000多人,确保让广大职工普遍享受“家”的温暖。
2020年,区总工会将丰富、充实、调优金坛工会“一条主线、三大工程”建设,突出工会组织服务体系和服务能力现代化建设,维护职工合法权益、竭诚服务职工群众,为全面决战两个加

快,奋力开创金坛跨越发展新局面作出贡献。
会议要求,区总工会要坚持党的领导,使广大职工坚定不移听党话、跟党走。要紧扣时代主题,努力打造一支有理想、守信念、懂技术、会创新、敢担当、讲奉献的高素质产业工人大军。要聚焦主责主业,将维护职工合法权益、服务职工群众作为工会的基本职责。要深化改革创新,在加强自身建设中展示工会新形象。
左玲

我区专项整治群租房和道路交通

本报讯 1月16日下午,我区召开群租房和道路交通安全专项整治会议,消除安全隐患,确保人民财产安全。副区长、金坛公安分局局长王晓航参加会议。
会议指出,道路交通和群租房安全整治行动目前已进入排查阶段,主要任务是深排深治、彻查彻治。各地、各部门要全面彻查整治“企业、源头、设施、道路、安管”五方面的重点隐患,列出问题

清单,明确整改责任和时序进度;紧盯“高流量、高危险、高违法、高事故”,针对1条国道、4条省道、2条快速路和13条城市主干道及农村道路,科学设置联合检查点。紧盯山区矿区、城建施工区、城郊结合部等重点部位、夜间凌晨等重点时段,严查严处违法行为等。
在群租房安全管理上,要整合部门力量、借助科技力量、发动群众力量,对群租房进行“兜底

翻”、全面采集信息、掌握情况,做到群租房屋、房内结构、住宿人员、安全隐患“四个见底”,并通过教育引导、检查清查、联合执法等途径,全面落实出租人、承租人、房产中介和物业公司责任,营造安全有序的管理和居住环境。
会议解读了《全区群租房安全隐患集中整治工作方案》和《全区道路交通安全专项整治行动方案》。
孙婷

常州乡村过大年在茅山仙姑风情小镇开幕

(上接第一版)茅山旅游度假区连续两年在全省52家省级旅游度假区年度综合考评中位列第三,并正式开启争创国家级旅游度假区的序幕。去年,我区全年接待游客1148.81万人次,实现旅游总收入139.18亿元,分别同比增长9.1%和9.2%。
“依托‘乡村过大年’的特色品牌,以及仙姑村愈加成熟的配套设施,金坛茅山旅游度假区的知名度以及美誉度将得

到进一步提升。”茅山旅游度假区管委会营销总监陈海辉表示,这将为金坛茅山旅游度假区打造长三角首席道养休闲度假目的地、争创国家级旅游度假区增添更多的节庆动力。
开幕式现场,还发布了常州市冬季旅游产品,推出了常州农行“龙城游金穗卡”,并对“长三角自驾游经典线路”之金坛茅山经典道养休闲度假线路进行了授牌。
陈玉婷 夏丹丹